
 

CONSELHO REGIONAL DE CONTABILIDADE DO PARANÁ 

ATA DE REUNIÃO 

ATA DA 245ª REUNIÃO DA CÂMARA DE DESENVOLVIMENTO REGIONAL DO CRCPR, REALIZADA EM 21 DE 
NOVEMBRO DE 2024 – ORDINÁRIA. 

  

Às quatorze horas e trinta minutos, do dia vinte e um de novembro de dois mil e vinte e quatro, realizou-se 

a ducentésima quadragésima quinta reunião da CÂMARA DE DESENVOLVIMENTO REGIONAL D CONSELHO 

REGIONAL DE CONTABILIDADE DO PARANÁ - CRCPR, na sala de reuniões, localizada na Rua XV de Novembro, 

2.987- Alto da XV, Curitiba/PR – 4º andar, sob a presidência do vice-presidente Danilo Alves Grani. Esteve 

participando da reunião, o conselheiro Lauri Helfenstein. JUSTIFICATIVA DE AUSÊNCIA: o conselheiro Glicério 

Rampazzo. EXPEDIENTE: O vice-presidente Danilo Alves Grani iniciou agradecendo a presença de todos, e que 

nos últimos dois dias, realizou-se a última edição de 2024 do programa "Por Dentro do CRCPR". Este evento 

contou com a participação de delegadas notáveis, como Denise Imoto, de Telêmaco Borba; Kacyara Maria Tovo 

Kinner, de Planalto; Karina da Cunha Ferreira Fontana, de Jaguariaíva; Mayra Lúcia Paes Landim Leciuk, de 

Apucarana; e Michelle Stephany de Lima Mello, de Santo Antônio da Platina. A programação foi 

meticulosamente organizada para oferecer uma oportunidade valiosa para essas profissionais conhecerem 

mais a fundo o trabalho desenvolvido pelo CRCPR, além de proporcionar uma visão abrangente das operações 

e práticas do conselho. Este encontro foi projetado para não apenas informar, mas também para engajar as 

delegadas em um diálogo produtivo sobre como podemos continuar melhorando nossos serviços e suporte à 

comunidade contábil no Paraná. Além disso, foi anunciado o planejamento para a próxima reunião regional 

presencial que ocorrerá no dia 26 de novembro na cidade de Guarapuava. Esta reunião incluirá a participação 

das delegacias de Guarapuava, Ira , Laranjeiras do Sul, Prudentópolis e União da Vitória. Os tópicos a serem 

discutidos incluirão o futuro do curso de ciências contábeis e as práticas de fiscalização do CRCPR. As reuniões 

regionais têm se mostrado extremamente importantes, pois permitem uma compreensão mais profunda de 

cada região onde o CRCPR tem representatividade, além de identificar desafios específicos e oportunidades 

para aprimoramento. Estas atividades são fundamentais para o fortalecimento do CRCPR e para garantir que 

continuemos a representar eficazmente os interesses e as necessidades dos profissionais contábeis em todo o 

estado. A reunião foi encerrada com os votos de continuidade no trabalho de colaboração e desenvolvimento 

conjunto, almejando sempre a excelência em nossas práticas e no suporte ao profissional contábil do Paraná. 

Nada mais havendo a tratar, às quinze horas, o senhor vice-presidente da Câmara de Desenvolvimento Regional 

deu por encerrados os trabalhos, agradecendo a participação de todos, tendo eu, Elizandra Carvalho, 

coordenadora da secretaria do CRCPR, redigido a presente ata, que vai assinada pelos membros da câmara na 

forma regimental. 

  

  

DANILO ALVES GRANI 

Vice-presidente da Câmara de Desenvolvimento Regional 
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LAURI HELFENSTEIN 

Conselheiro 

Documento assinado eletronicamente por Lauri Helfenstein, Conselheiro, em 22/11/2024, às 08:03, 
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13 de 
novembro de 2020. 

Documento assinado eletronicamente por Danilo Alves Grani, Vice-Presidente, em 22/11/2024, às 
08:07, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº 10.543, de 13 de 
novembro de 2020. 

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site 
https://sei.cfc.org.br/sei/controlador_externo.php? 
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 0596916 e o 
código CRC C270387E. 

Referência: Processo nº 9079623110000646.000004/2024-38 SEI nº 0596916 
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